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ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 18 

(DEZOITO) DE MAIO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, FABIANO BRAGA, INSPETOR MORAES, PAULINHO, 

IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, PATRIARCA, 

JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO FROTA, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA 

MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E INFORMA QUE O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE 

ESTÁ DESTINADO PARA A POSSE DO SUPLENTE CRISTIANO 

MATOS BRANDÃO E QUE LOGO EM SEGUIDA HAVERÁ A 

APRESENTAÇÃO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO URBANO SOBRE AS 

PROPOSTAS DO PLANO DE MOBILIDADE, PLANO CICLOVIÁRIO E 

PLANO DE LOGÍSTICA DE CARGAS DE MARACANAÚ. SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

JUSTIFICA AS AUSENCIAS DOS VEREADORES PEDRO RODRIGUES 

E ROBÉRIO SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE CHAMA PARA 

COMPOR A MESA OS VEREADORES EDÍZIO MOREIRA E INSPETOR 

MORAES, O PRESIDENTE DO PROS E SECRETÁRIO MUNICIPAL 

RAPHAEL PESSOA, O PRESIDENTE DO UNIÃO BRASIL, 

EMPRESÁRIO ANDRÉ ESKINAZI, O DIRETOR DO DEMUTRAN 
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PAULO HENRIQUE E A DEPUTADA FERNANDA PESSOA. CONVIDA 

PARA O CENTRO DO PLENÁRIO OS VEREADORES EDÍZIO 

MOREIRA E INSPETOR MORAES PARA RECEPCIONAREM O 

SUPLENTE DE VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO QUE FAZ O 

JURAMENTO E TOMA POSSE COMO VEREADOR DE MARACANAÚ. 

O VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO SAÚDA A TODOS, INICIA SEU 

DISCURSO FALANDO DA LUTA ATÉ SUA CHEGADA A CÂMARA 

COMO VEREADOR E DIZ QUE NÃO ESTÁ SOZINHO, PRECISOU DE 

MUITA FORÇA. AGRADECE A DEUS E AO APOIO DE SUA FAMILIA E 

AMIGOS, POIS SEM ELES NÃO CHEGARIA A MAIS DE MIL VOTOS. 

FALA QUE MESMO SEM RECURSOS, MAS COM MUITO TRABALHO 

E ACREDITANDO QUE CONSEGUIRIA E O RESULTADO VEIO ATÉ 

PARA QUEM DESACRETIDOU. FALA QUE ESTÁ NA CAMARA PARA 

TRABALHAR E SOMAR PARA QUE OS BAIRROS DO 

ACARACUZINHO, NOVO ORIENTE, SANTO SÁTIRO, JARDIM DAS 

MARAVILHAS, VILA DA PAZ, BURITÍ E ALTO ALEGRE POSSA TER 

MAIS UM REPRESENTANTE NESSA CASA E DEFENDENDO A 

COMUNIDADE. CITA QUE O VEREADOR TEM 3 (TRÊS) 

OBRIGAÇÕES: REPRESENTAR, FISCALIZAR E LEGISLAR. DIZ QUE 

QUE REPRESENTAR A COMUNIDADE, NÃO SÓ OS BAIRROS 

CITADOS, MAS TAMBÉM PARA TODO O MARACANAÚ. FALA QUE 

QUER SER MUITO UTIL PARA QUE O MUNICÍPIO POSSA 

MELHORAR. FINALIZA DIZENDO PARA QUE ACREDITEM NOS SEUS 

SONHOS. CONCLUI DIZENDO QUE VAI TRABALHAR PARA HONRAR 

A CADA UM QUE CONFIOU NELE. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

REGISTRA A PRESENÇA DE CELSO REPRESENTANTE DA 

VICUNHA, O SECRETÁRIO RODRIGO MOTA. PASSA A PALAVRA AO 
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SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA QUE CUMPRIMENTA AOS 

PRESENTES. SE DIZ FELIZ DE PODER PRESENCIAR A POSSE E A 

FALA DO VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO REPRESENTANDO O 

MARACANAÚ ESPECAILMENTE A REGIÃO DO GRANDE 

ACARACUZINHO. PARABENIZA O DESPRENDIMENTO DO 

VEREADOR MANOEL CORREIA POR OPROTUNIZAR A 

OXIGENAÇÃO QUE É IMPORTANTE NESSA CASA. CITA QUE 

TIVEMOS E TEMOS PARTICIPAÇÕES IMPORTANTES E OUTROS 

QUE TERÃO OPORTUNIDADE. FALA QUE NÃO SE CONQUISTA UMA 

CADEIRA SOZINHO, QUE ALÉM DOS VOTOS DE SEUS ELEITORES, 

OS VOTOS QUE OUTROS CANDIDATOS TIVERAM DENTRO DO 

PARTIDO. DIZ QUE O PREFEITO MANDOU UMA MENSAGEM AO 

VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO DIZENDO QUE TEM CERTEZA 

QUE O MESMO TRABALHOU EM SUA CAMPANHA E CONTINUARÁ 

TRRABALHANDO COM FÉ, FOCO E FORÇA. RESSALTA AINDA QUE 

COM ISSO O VEREADOR FARÁ UM EXCELENTE MANDATO, DANDO 

UMA GRANDE CONTRIBUIÇÃO A ESSA CASA COMO JÁ VEM 

DANDO NA QUALIDADE DE CIDADÃO. SALIENTA QUE QUEM O 

CONHECE SABE DE SUA LUTA EM BUSCA DE MELHORIAS PARA O 

GRANDE ACARACUZINHO E QUE ESSA LUTA TERÁ MAIS FORÇA 

PARA QUE SEJAM EMPLEMENTADAS AS POLITICAS PÚBLICAS 

QUE TANTO SONHA. REITERA QUE QUANDO SONHAMOS E 

ACREDITAMOS A GENTE CONQUISTA. FINALIZA PARABENIZANDO 

A TODOS OS OUTROS VEREADORES DA IMPORTÂNCIA DESSE 

DESPRENDIMENTO E POSSIBILITA PARA QUE OUTRO POSSA 

ASSUMIR A CADEIRA E TRAZER SUAS IDEIAS E PROPOSTAS PARA 

O CRESCIMENTO DA CIDADE. E CITA QUE A DEPUTADA 



4 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 18-05-2022 

 

FERNANDA PESSOA EM SEU PRIMEIRO MANDATO OPORTUNIZOU 

O DEPUTADO CAPITÃO WAGNER A TER SUA VOZ NA TRIBUNA. 

FALA DE SEU RESPEITO E ADMIRAÇÃO AO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR E DIZ AINDA QUE TER OPOSIÇÃO É IMPORTANTE NA 

DEMOCRACIA E QUE ISSO FAZ A DEMOCRACIA CRESCER. A 

DEPUTADA FERNANDA PESSOA QUE CUMPRIMENTA A TODOS. 

INICIA DIZENDO QUE ESTEVE ATENTA AO DISCURSO DO 

VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO ONDE O MESMO CITOU QUE NA 

PRIMEIRA CANDIDATURA OBTEVE APENAS 200 VOTOS E AGORA 

1.100 VOTOS. PARABENIZA O VEREADOR MANUEL CORREIA POR 

DAR OPORTUNIDADE AO SUPLENTE, COMO ELA TAMBÉM FEZ 

COM O CAPITÃO WAGNER. TAMBÉM AOS OUTROS VEREADORES 

QUE TIVERAM ESSA MESMA ATITUDE. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

SAÚDA A TODOS. FALA QUE O VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO 

TERÁ UM DESAFIO E QUE NOS PROXIMOS 4 MESES TEM QUE 

RETRATAR OS MAIORES INTERESSES DO MUNICÍPIO. CITA 

ALGUMAS NECESSIDADES DA REGIÃO DO GRANDE 

ACARACUZINHO. DIZ QUE QUER LUTAR JUNTO A ELE PARA QUE A 

REGIÃO SEJA MELHOR ATENDIDA E APROVANDO PROJETOS DE 

EMPREGO E RENDA E PROJETOS QUE VENHAM PARA MELHORAR 

A INFRAESTRUTURA DE ESPORTE E LOGISTICA DO MUNICÍPIO. 

CITA QUE LOGO MAIS TERÁ UMA DISCUSSAO SOBRE O PLANO DE 

MOBILIDADE URBANA E LOGISTICA E DIZ QUE É MUITO 

IMPORTANTE A POPULAÇÃO PARTICIPAR. FINALIZA DIZENDO QUE 

O VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO PODE CONTAR COM ELE 

PARA LUTAR PELA POPULAÇÃO DE MARACANAÚ. PELA ORDEM O 

VEREADOR JEORGENES CASTRO FALA QUE O DIA 18 DE MAIO É 
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O DIA DE COMBATE AO ABUSO INFANTIL E DIZ QUE A CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ TAMBÉM FAZ PARTE DESSA LUTA. 

CITA SEU PROJETO DE LEI PARA A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL 

DO COMBATE AO ABUSO INFANTIL E QUE ESSA LUTA OCORRE EM 

TODO O BRASIL. O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO INICIA A APRESENTAÇÃO DA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO URBANO. 

CHAMA PARA COMPOR A MESA O SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO URBANO, 

RAPHAEL PESSOA. O SECRETÁRIO EXECUTIVO DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO URBANO, 

RAIMUNDO BEZERRA FILHO. A COORDENADORA GERAL DO 

TRANSLOG, RENATA OLIVEIRA PITOMBEIRA. A COORDENADORA 

DE INFRAESTRUTURA DO TRANSLOG, OLGA VALERIA BARBOSA. 

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CONSELHO DA CIDADE, 

ANDRERSON RAFAEL. O DIRETOR DO DEMUTRAN, PAULO 

HENRIQUE. O PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIENCIA EM MARACANAÚ, 

AFONSO VIEIRA. E O PRESIDENTE MUNICIPAL DO PARTIDO UNIÃO 

BRASIL, ANDRÉ ESKINAZI. PELA ORDEM A VEREADORA SILVANA 

MACIEL REGISTRA A PRESENÇA DO EMPREENDEDOR JOSÉ 

ALENCAR DA ALENCAR AR. PELA ORDEM O VEREADOR 

PAULINHO REGISTRA A PRESENÇA DA LIDER COMUNITÁRIA DO 

BAIRRO JARÍ, COCA. O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA 

CUMPRIMENTA AOS PRESENTES, FALA QUE POR ANOS FOI 

DISCUTIDO E DEBATIDO NESSA CASA A IMPORTANCIA DE FAZER 

O RAIO-X DO TRANSPORTE E DE MOBILIDADE DO MUNICÍPIO. 
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CITA QUE HOUVERAM MUITAS RECLAMAÇÕES  COM RELAÇÃO A 

ACESSIBILIDADE, DIFICULDADE DE LOCOMOÇÃO E TUDO É 

IDENTIFICADO, PLANEJADO E DEBATIDO. DIZ QUE QUANDO TEVE 

A OPORTUNIDADE DE ESTAR A FRENTE DA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA JUNTO COM AS EQUIPES DO TRANSLOG E DO 

BID INICIARAM O PLAMOB. FALA QUE A INICIAR UM PLANO COMO 

ESSE A PREFEITURA CONTRATA TÉCNICOS E CONSULTORES E 

JUNTAMENTE COM OS NOSSOS TÉCNICOS POSSAM DAR IDÉIAS E 

SUGESTÕES, VER O DIAGNÓSTICO, O PROGNÓSTICO E DAREM 

AS DIRETRIZES DE EIXO E O PLANO MUNICIPAL, PARA SE 

TORNAR LEI PARA QUE O ATUAL E OS FUTUROS PREFEITOS 

TENHAM ESSAS DIRETRIZES COMO PLANO DE GOVERNO. DIZ 

TER FICADO FELIZ QUANDO PEGOU O ESTUDO QUE SERÁ 

APRESEENTADA PELOS TÉCNICOS VIU QUE MUITAS DESSSAS 

AÇÕES JÁ ESTÃO SENDO IMPLEMENTADAS. CITA ALGUMAS 

AÇÕES QUE VEM SENDO IMPLEMENTADAS COMO O PASSE LIVRE, 

O AUMENTO DA QUANTIDADE DE ÔNIBUS E DE LINHAS DANDO 

MAIS MOBILIDADE. CITA AINDA A IMPLANTAÇÃO DE ALGUMAS 

AVENIDAS, TÚNEIS PARA RESOLVER O PROBLEMA GERADO PELO 

METROFOR, A ACESSIBILIDADE DAS CALÇADAS, DUPLICAÇÃO DE 

MALHA VIÁRIA QUE DÁ ACESSO E MOBILIDADE A CIDADE COM 

TRANSPORTE E QUALIDADE DE VIDA AOS MARACANAUENSES. 

DIZ QUE A SECRETARIA ESTÁ ABERTA A SUGESTÕES NA 

PROPRIA SECRETARIA E NAS REDES SOCIAS. E FINALIZA 

DIZENDO QUE O PLANO DE MOBILIDADE DISCUTIDO POR ESSA 

CASA SE TORNARÁ LEI E QUE SABE QUE É A OPORTUNIDADE DE 

TERMOS UM MARACANAÚ MELHOR E COM PLANEJAMENTO. O 
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PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO PASSA A CONDUÇÃO 

DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA 

PARA QUE POSSA CONDUZIR A AUDIÊNCIA. O SECRETÁRIO 

RAPHAEL PESSOA CONVIDA O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO 

CONSELHO DA CIDADE ANDRERSON RAFAEL PARA FAZER A 

APRESENTAÇÃO. INICIA FALANDO QUE EM 2012 TAMBÉM ESTEVE 

NESSA CASA PARA DISCUTIR OUTRA POLITICA ESTRATÉGICA 

IMPORTANTE, O PLANO DIRETOR PARTICIPATIVO E QUE APÓS 10 

ANOS VOLTA NA CONDIÇÃO DE REPRESENTANTE DO CONSELHO 

DA CIDADE. DIZ QUE PERCEBEU QUE A ELABORAÇÃO DO PLANO 

MUNICIPAL DE MOBILIDADE CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DE 

TODOS OS SEGUIMENTOS DA SOCIEDADE, BUSCANDO ATRAIR O 

CIDADÃO COMUM, O EMPREENDEDOR, QUE TEM PARTICIPAÇÃO 

PRODUTIVA NO MUNICÍPIO PARA INTEGRAR OS INTERESSES E 

FAZER COM QUE A POLITICA DE MOBILIDADE ATENDA A TODA A 

POPULAÇÃO, PROMOVENDO INCLUSÃO, ACESSIBILIDADE. DIZ 

SENTIR FELIZ EM REPRESENTAR O CONSELHO E COLABORAR 

COM AS DISCUSSÕES SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DE 

MOBILIDADE URBANA QUE CONTINUA TANTO NA CÂMARA, 

QUANTO NO CONSELHO E NA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. 

O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA REGISTRA A PRESENÇA DO 

VICE PRESIDENTE DA AEDI, VICTOR PRAÇA E PASSA A PALAVRA 

A COORDENADORA GERAL DO TRANSLOG, RENATA OLIVEIRA 

PITOMBEIRA. FALA SOBRE O PROGRAMA TRANSLOG E DIZ QUE 

COLOCOU MARACANAÚ NO ROL DE INVESTIMENTOS 

INTERNACIONAIS PELA PRIMEIRA VEZ COM A PARCERIA FEITA 

COM O BID. RESSALTA QUE O PROGRAMA ALÉM DE SER MUITO 
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IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO EM TERMOS DE VISÃO E 

INVESTIMENTOS, É UM PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO QUE 

TEM POR OBJETIVO TRAZER A QUALIDADE DE VIDA PARA A 

POPULAÇÃO INDUZINDO A PRODUTIVIDADE NO MUNICÍPIO QUE 

SE CONQUISTA COM INFRAESTRUTURA VIÁRIA EFICIENTE, 

SUSTENTÁVEL, COM TRANSPORTE DE QUALIDADE, DANDO MAIS 

OPORTUNIDADE AS CARGAS COM AS DUPLICAÇÕES VIÁRIAS, 

REDUZINDO O TEMPO DE VIAGEM TANTO PARA PASSAGEIROS 

QUANTO PARA AS MERCADORIAS. O TRANSLOG TEM COMO 

OBJETIVO O DESENVOLVIMENTO DE PLANOS QUE TRAZEM UM 

NOVO OLHAR PARA O MUNICÍPIO EM TERMOS DE QUALIDADE 

URBANA E MEIO AMBIENTE. POIS ENQUANTO ESTAMOS 

APRESENTANDO AS PROPOSTAS DO PLAMOB E EM 

DESENVOLVIMENTO UM PLANO DE DESCARBONIZAÇÃO E 

ADAPTAÇÃO AS MUDANÇAS CLIMÁTICAS, QUE É IMPORTANTE 

PARA UM MUNICIPIO INDUSTRIAL COMO MARACANAÚ. TAMBÉM 

PROPORCIONA O DESENVOLVIMENTO DAS INSTITUIÇÕES DO 

MUNICÍPIO POR MEIO DE AQUISIÇÕES DE SISTEMAS PARA 

SECRETARIAS E DE EQUIPAMENTOS. DIZ QUE TEM INSTITUIDA 

UMA UNIDADE GERENCIADORA DO TRANSLOG, QUE TEM UMA 

EQUIPE DE EXELÊNCIA POR MEIO DAS COORDENADORIAS DE 

INFRAESTRUTURA, SOCIOAMBIENTAL E DE ADMINISTRAÇÃO E 

FINANÇAS BEM COMO UMA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR QUE 

AJUDAM A DESENVOLVER ESSAS AÇÕES. AGRADECE A 

PARCERIA DAS COORDENADORIAS DE TRANSITO E 

TRANSPORTE. FINALIZA APRESENTSANDO A ENGENHEIRA 

RAQUEL CHAVES, QUE DARÁ CONTINUIDADE A APRESENTAÇÃO E 
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REPRESENTA A EMPRESA CERTARE ENGENHARIA E 

CONSULTORIA QUE ESTÁ DESENVOLVENDO O PLAMOB. O 

SECRETÁRIO CONVIDA PARA COMPOR A MESA REPRESENTANDO 

AS EMPRESAS DO DISTRITO INDUSTRIAL, O SENHOR VICTOR 

PRAÇA. LOGO EM SEGUIDA PASSA A PALAVRA PARA O SENHOR 

AFONSO VIEIRA, PRESIDENTE DO CONSELHO DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA. DIZ TER ENCAMINHADO INUMEROS OFÍCIOS PARA A 

SECRETARIA SOLICITANDO MAIS MOBILIDADE E QUE VEM 

FAZENDO DIVERSAS FISCALIZAÇÕES DENTRO DO MUNICÍPIO E 

LEVANTANDO A PAUTA DA ACESSIBILIDADE. DIZ QUE VÊ 

MELHORIAS NOS TRANSPORTES PÚBLICOS, MAS QUE PARA A 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA AINDA FALTA UMA MELHOR 

ACESSIBILIDADE. AGRADECE A OSECRETÁRIO POR ESSA 

ABERTURA E QUE O CONSELHO VEM PARTICIPANDO DESDE O 

INÍCIO E QUE OS TÉCNICOS DA SECRETARIA ESTÃO TENDO UMA 

ATENÇÃO A PESSOA COM DEFICIÊNCIA E COLOCA O CONSELHO 

A DISPOSIÇÃO. FINALIZA DIZENDO QUE ESTÃO ORGANIZANDO 

JUNTO AS SECRETARIAS DE EDUCAÇÃO E DE ESPORTE A 9ª 

(NONA) CORRIDA DE RUA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, O 1º 

(PRIMEIRO) JOGOS ESCOLARES PARA A PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E O 1º (PRIMEIRO) JOGOS PARADESPORTIVOS DE 

MARACANAÚ. O SECRETÁRIO PASSA A PALAVRA A ENGENHEIRA 

RAQUEL CHAVES QUE INICIA A APRESENTAÇÃO DAS 

PROPOSTAS DESENVOLVIDAS PARA MARACANAÚ EM PARCERIA 

COM OS TÉCNICOS DA PREFEITURA. FALA QUE ESTÁ 

ATUALIZANDO O PLANO DE MOBILIDADE URBANA E ELABORANDO 

UM PLANO CICLOVIÁRIO E UM PLANO DE LOGÍSTICA E CARGA. 
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EXPLICA O QUE É O PLANO DE MOBILIDADE URBANA. DIZ QUE O 

PLANO JÁ ESTÁ NA FASE FINAL E MOSTRA TUDO O QUE JÁ FOI 

FEITO, COMO LEVANTAMENTOS SOBRE VIAS, ENTREVISTAS COM 

A POPULAÇÃO, PESQUISAS, CONSULTA PÚBLICA, DIAGNÓSTICO 

DOS PROBLEMAS, AUDIÊNCIA PÚBLICA, PROGNÓSTICO DOS 

PROBLEMAS E QUE AGORA ESTAMOS NO MOMENTO DE 

APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS QUE FOI DIVIDIDA EM 8(OITO) 

EIXOS COM DIRETRIZES PARA QUE QUALQUER INTERVENÇÃO DO 

MUNICÍPIO OS SIGA. EXPLICA CADA EIXO MOSTRANDO AS 

PROPOSTAS, CUSTOS E BENEFÍCIOS DE CADA. FINALIZA 

ABRINDO ESPAÇO PARA QUE SEJAM FEITAS CONTRIBUIÇÕES 

POR PARTE DOS VEREADORES E PÚBLICO PRESENTE. O 

SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA REGISTRA A PRESENÇA DE 

MIGUEL CÂMARA REPRESENTANTE DO GRUPO M. DIAS BRANCO. 

BONIFÁCIO ARAGÃO DO CRECI MARACANAÚ, ANTÔNIO CÂMARA 

DA CDL MARACANAÚ E ZÉLIA DO JARDIM DAS MARAVILHAS. 

FALARAM OS VEREADORES RAFAEL LACERDA, JÚLIO CÉSAR, 

JEORGENES CASTRO, IVONALDO LIMA, ANTENOR E EDÍZIO 

MOREIRA. E ENTRE O PÚBLICO FALARAM COCA, ELIENE, 

BONIFÁCIO ARAGÃO, ARIMATÉIA E DALVO FIDÉLIS. TODOS 

FORAM OUVIDOS E TIRADOS SUAS DÚVIDAS. O SECRETÁRIO 

RAPHAEL PESSOA AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS, REITERA 

QUE A SECRETARIA ESTÁ DE PORTAS ABERTAS PARA QUE AS 

PESSOAS POSSAM FAZER SUAS SUGESTÕES E RECLAMAÇÕES. E 

ENCERRA A PRESENTE AUDIÊNCIA PÚBLICA. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
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HIBRIDA PARA O DIA 24 (VINTE E QUATRO) DE MAIO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


